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19 října, 2024

Německo: Otec 17leté dívky, která byla ubodána
muslimským vetřelcem, osobně konfrontoval kancléře
Scholze (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/nemecko-otec-17lete-divky-ktera-byla-ubodana-muslimskym-vetrelcem-
osobne-konfrontoval-kanclere-scholze-video

Každý den dochází v Německu k desítkám útoků nožem. Ještě před
nějakými 15 – 20 lety by byl každý takový útok rozpitváván médii,
nicméně nyní se již staly natolik běžnou záležitostí, že se o nich
často ani nepíše.

Do povědomí se dostávají jen ty případy, kdy je napadená osoba
usmrcena – a i tehdy se často objeví jako okrajová zpráva. Občas
jen díky tomu, že příbuzným toto mlčení vadí, dochází k větší
medializaci některých případů.

K těm, o kterých se v Německu hovoří více, patří i útok, k němuž
došlo ve vlaku, kde Palestinec ubodal k smrti náhodně vybraný
mladý pár a několik dalších lidí pobodal.

Otec ubodané dívky od té doby případ často připomíná a dokonce
založil organizaci, kde sdružuje rodiče, kteří přišli o své dítě stejným
způsobem. Těchto rodičů je v jeho skupině již více než 300, ale více
je těch, kteří se k němu nepřidali, takže jde skutečně jen o špičku
ledovce.

Jisté je, že díky politice Merkelové, Scholze a EU se bude seznam
dále rozšiřovat.

Otec 17leté dívky, která byla zavražděna nelegálním migrantem, měl
vzácnou příležitost přímo konfrontovat německého kancléře Olafa
Scholze ve veřejnoprávní televizi.

Michael Kyrath, je všeobecně považován za člověka, který dal tvář
mnoha obětem násilí migrantů během svého vystoupení v pořadu
„Direkt Spezial“ na soukromé stanici RTL.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/nemecko-otec-17lete-divky-ktera-byla-ubodana-muslimskym-vetrelcem-osobne-konfrontoval-kanclere-scholze-video/
https://rmx.news/article/germany-father-of-daughter-murdered-by-an-illegal-migrant-confronts-olaf-scholz-on-televised-debate-program/
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„Pane Scholzi, každý den dochází v Německu k 24 až 32 útokům
nožem. Mnoho z nich končí fatálně. A každý den, kdy o tom stále
diskutujeme, umírají lidé, umírají děti.

Jsou rodiče, kteří stojí u hrobu nebo rakve svých dětí a naposledy v
životě hladí ruku svého dítěte, ale tato ruka je ledově chladná.
Nemáte děti, neumíte si to představit.

Kyrathova dcera Ann-Marie Kyrathová byla v lednu 2023 zavražděna
spolu se svým 19letým přítelem Dannym známým kriminálním
palestinským migrantem, který byl odsouzen za závažné trestné
činy.

Ann-Marie a Dannyho bodl celkem 38krát a osm dalších lidí zranil v
regionálním vlaku na cestě do Hamburku. V současné době je
odsouzen na doživotí.

Bylo to poprvé, co se Scholz sešel s rodinným příslušníkem oběti
jeho – a mnoha dalších politiků – politiky otevřených hranic.

„Je to o lidech. V našem případě se tito lidé jmenovali Ann-Marie a Danny. Nejsou
to jen nějací lidé. Druhým aspektem celé věci je samozřejmě to, že o tom
diskutujeme už roky.

Roky slýchávám, že o tom musíme mluvit, musíme o tom diskutovat, musíme
plánovat. Dál se nemůžeme dostat mluvením. Je čas, abychom pomalu začali
jednat. A musíme naléhavě začít jednat,“ řekl otec Ann-Marie.

Kyrath pronesl emocionálně syrové a dojemné svědectví přímo do
Scholzovy tváře, ale dokázal zůstat klidný a vyrovnaný. Zpochybnil,
proč takoví lidé v zemi vůbec jsou.

„A není to o deportaci lidí, je to o tom, proč jsou vůbec vpuštěni do
země?“ zeptal se.

Během rozhovoru Kyrath také konfrontoval Scholze kvůli tomu, že
jeho vláda financuje webovou stránku, kde mohou žadatelé o azyl
najít informace, jak se vyhnout deportaci, která je k dispozici v devíti
různých jazycích.
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Stránka se nazývá „Handbook Germany“ a obsahuje množství
informací o právních mezerách. Pozoruhodné je, že Kyrathova
vlastní dcera byla zavražděna migrantem, který měl být deportován,
ale nikdy k deportaci nedošlo, navzdory předchozím odsouzením za
znásilnění.

„V první řadě jsem také slyšel tento příběh,“ řekl Scholz o webových
stránkách „Handbook Germany.“ Tvrdil, že to bylo „rozhodnutí
učiněné před dlouhou dobou na podporu asociace, která předává
tyto informace“. Bylo mu řečeno, „že podpora byla již dávno
zastavena.“

To však byla naprostá lež. Ve skutečnosti je stránka stále v provozu
a organizace stále dostává finanční prostředky od federální vlády, jak
uvádí NZZ.

Noviny napsaly: „Ale opak je pravdou: Stránka je aktivní, vše je
volně přístupné a tvůrci webu nadále dostávají peníze od státu. Buď
Scholz lže nebo je špatně informován. V každém případě nelze
hovořit o tom, že jejich podpora byla ukončena.“

Dále se píše, že daňoví poplatníci budou letos financovat projekt
„Příručka Německa: Společně“ částkou 300 000 eur:

„Peníze pocházejí od Spolkového komisaře pro migraci, uprchlíky a
integraci. Dalších 22 000 eur pochází od Spolkového úřadu pro
migraci a uprchlíky. Portál byl v předchozích letech financován také z
peněz daňových poplatníků.

Celkové finanční prostředky na období 2023 až 2025 činí téměř 10
milionů eur, přičemž 90 % z této částky pochází z Azylového,
migračního a integračního fondu EU.“

Rodiče dětí, které zemřely rukou dovezených a nedeportovaných
vrahů., si tak v podstatě za vraždy vlastních dětí zaplatili ze svých
daní…

Ohodnoťte tento příspěvek!

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/nemecka-vlada-a-eu-financuji-stranky-ktere-radi-migrantum-jak-se-s-vyuzitim-lzi-ci-aktivniho-odporu-vyhnout-deportaci/
https://www.nzz.ch/international/scholz-im-gespraech-mit-vater-von-messeropfer-kanzler-nimmt-es-nicht-so-genau-ld.1852382
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Napsat komentář

Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace
jsou označeny *

 
 


